

Нашествие маньяков на Лысую гору

Автор: Admin2
24.12.2020 22:05

Горемычная эпопея с велотрассой в Битцевском лесу не утихает с 2012 года. Как только маньяки изнасиловали бюджетом Лысую гору и изрезали ее дорогОй дорОгой, так она содрогается до сих пор и молит о защите. Говорили умные головы восемь лет назад - не трогайте луг, не запускайте свои грязные ручонки в природу. Не послушали тупые денежные мешки и, однажды лишив гору девственности, продолжают ее насиловать вновь и вновь.

{youtube}dyGmsvr_Q2Y{/youtube}

{youtube}A_dkdw00AoU{/youtube}

Злоумышленники, однажды почувствовав свою безнаказанность, продолжают беспредельничать, набивая свои карманы американской зеленью, уничтожая зелень родную.

На этот раз насильники решили уложить ливнестоки вдоль велотрассы, полагая, что они предотвратят ее от бесконечного размыва. Деньги есть - ума не надо! И опять на Лысую гору заехала строительная техника, и опять тяжелые ковши стали выдирать кишк и корни земли-матушки, оставляя на ней шрамы.



Нашествие маньяков на Лысую гору

Автор: Admin2
24.12.2020 22:05

Фото из Фейсбука



